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Naciones Unidas A/C.1/68/PV.26

Asamblea General
Sexagésimo octavo período de sesiones

Primera Comisión
26ª sesión plenaria
Miércoles 11 de junio de 2014, a las 15.00 horas
Nueva York

Documentos oficiales

Presidente: Sr. Dabbashi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (Libia)

La presente acta contiene la versión literal de los discursos pronunciados en español y de la 
interpretación de los demás discursos. Las correcciones deben referirse solamente a los discursos 
originales y se enviarán firmadas por un miembro de la delegación interesada e incorporadas 
en un ejemplar del acta, al Jefe del Servicio de Actas Literales, oficina U‑506. Dichas correcciones 
se publicarán después de finalizar el período de sesiones en un documento separado.

Se abre la sesión a las 15.05 horas.

Tema 5 del programa

Elección de las Mesas de las Comisiones Principales

Elección del Presidente y de la Mesa

El Presidente (habla en árabe): De conformidad 
con el artículo 99 a) del reglamento de la Asamblea Ge‑
neral, esta sesión se ha convocado con el fin de elegir al 
Presidente de la Primera Comisión durante el sexagési‑
mo noveno período de sesiones de la Asamblea General.

Antes de proceder, en nombre de todas las dele‑
gaciones, quisiera dar las gracias a los demás miem‑
bros de la Mesa de la Comisión durante el sexagésimo 
octavo período de sesiones —los tres Vicepresidentes, 
Sr. Miloš Nikolić, de Montenegro, Sr. Fernando Luque 
Márquez, del Ecuador, y Sr. Peter Winkler, de Alema‑
nia, y el Relator, Sr. Khodadad Seifi Pargou, de la Re‑
pública Islámica del Irán— por la sobresaliente contri‑
bución que han aportado a fin de llevar a buen término 
la labor de la Comisión.

Los miembros recordarán que, con arreglo a la de‑
cisión 68/505, de 1 de octubre de 2013, el Presidente 
de la Comisión para el sexagésimo noveno período de 
sesiones debe elegirse del Grupo de Estados de América 
Latina y el Caribe.

Tengo el honor de proponer al candidato de ese Gru‑
po, el Representante Permanente de Jamaica, Su Exce‑
lencia el Embajador Courtenay Rattray, para el cargo de 

Presidente de la Primera Comisión durante el sexagésimo 
noveno período de sesiones de la Asamblea General.

El Embajador Rattray es un consumado diplomáti‑
co de su país. Se ha ocupado a fondo de varias cuestio‑
nes relativas a la esfera general de la paz y la seguridad 
internacionales y ha hecho muchas presentaciones sobre 
cuestiones de desarme que figuran en el programa de las 
Naciones Unidas. Antes de que, en junio de 2013, fuera 
nombrado Representante Permanente de Jamaica ante las 
Naciones Unidas, fue en distintos períodos Embajador 
de su país en China, Director del Departamento de Rela‑
ciones Bilaterales del Ministerio de Industria, Inversión 
y Comercio de Jamaica y Jefe Adjunto de la Embajada de 
Jamaica en Washington, D.C. El Embajador Rattray tie‑
ne un Máster en Ciencias Empresariales Internacionales 
y una Licenciatura en Estudios Internacionales. También 
tiene un Máster en Derecho y Diplomacia.

Dadas su dilatada experiencia y sus impresionan‑
tes credenciales, me complace presentar hoy su candi‑
datura para el cargo de Presidente de la Primera Comi‑
sión durante el sexagésimo noveno período de sesiones 
de la Asamblea General.

En vista de que no hay otros candidatos del Grupo 
de Estados de América Latina y el Caribe, ¿puedo consi‑
derar que, de conformidad con el artículo 103 del regla‑
mento de la Asamblea General y la práctica establecida, 
la Primera Comisión desea prescindir de la votación se‑
creta y elegir por aclamación al Embajador Courtenay 
Rattray, de Jamaica, Presidente de la Primera Comisión 
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durante el sexagésimo noveno período de sesiones de la 
Asamblea General?

Así queda acordado.

El Presidente (habla en árabe): En nombre de 
todas las delegaciones, quisiera felicitar al Embajador 
Rattray por su elección. Estoy seguro de que contará 
con el apoyo y la cooperación entusiasta de todas y cada 
una de las delegaciones en el desempeño de su mandato 
hasta llevar a buen término la labor de la Primera Comi‑
sión durante el sexagésimo noveno período de sesiones.

A continuación procederemos a elegir a los demás 
miembros de la Mesa de la Primera Comisión para el 
sexagésimo noveno período de sesiones de la Asamblea 
General, empezando por los tres Vicepresidentes. Es un 
placer para mí presentar a la Comisión los siguientes 
candidatos: del Grupo de Estados de Asia y el Pacífi‑
co, el Sr. Saad Abdullah Al Saad, de la Arabia Saudita; 
del Grupo de Estados de Europa Occidental y otros Es‑
tados, la Sra. María Victoria González Román, de Es‑
paña; y del Grupo de Estados de Europa Oriental, la 
Sra. Narcisa Daciana Vlădulescu, de Rumania.

Habida cuenta de que los mencionados candidatos 
al cargo de Vicepresidente cuentan con el aval de sus 
respectivos grupos regionales, ¿puedo considerar que la 
Comisión desea elegirlos por aclamación Vicepresiden‑
tes de la Primera Comisión durante el sexagésimo nove‑
no período de sesiones de la Asamblea General?

Así queda acordado.

El Presidente (habla en árabe): Para el cargo de 
Relator, el Grupo de Estados de África ha propues‑
to como candidata a la Sra. Saada Daher Hassan, de 
Djibouti. ¿Puedo considerar que la Comisión desea ele‑
gir por aclamación a la Sra. Daher Relatora de la Prime‑
ra Comisión durante el sexagésimo noveno período de 
sesiones de la Asamblea General?

Así queda acordado.

El Presidente (habla en árabe): En nombre de la 
Primera Comisión, quisiera felicitar calurosamente al 
Sr. Saad Abdullah Al Saad, de la Arabia Saudita, a la 
Sra. María Victoria González Román, de España, y a la 
Sra. Narcisa Daciana Vlădulescu, de Rumania, por ha‑
ber sido elegidos Vicepresidentes, y a la Sra. Saada Da‑
her Hassan, de Djibouti, por haber sido elegida Relatora 

de la Primera Comisión durante el sexagésimo noveno 
período de sesiones de la Asamblea General.

Tiene ahora la palabra el Presidente electo de la Pri‑
mera Comisión para el sexagésimo noveno período de 
sesiones, el Embajador Courtenay Rattray, de Jamaica.

Sr. Rattray (Jamaica) (habla en inglés): Es un ho‑
nor para Jamaica, y para mí personalmente, haber sido 
elegido Presidente de la Primera Comisión. Valoro la 
confianza que han depositado en mí los Estados Miem‑
bros y doy las gracias a mi grupo regional, el Grupo 
de Estados de América Latina y el Caribe, por haber 
presentado mi candidatura a la Presidencia. La Comi‑
sión puede tener la seguridad de que me comprometo a 
contribuir a la promoción de la labor de este importante 
órgano dentro del actual mecanismo de desarme en es‑
tos momentos de grandes desafíos. Con determinación 
renovada, podemos impulsar el programa de desarme si 
utilizamos nuestro respectivo capital político para hacer 
realidad los objetivos que compartimos de lograr la paz 
y la seguridad para la humanidad.

El año que viene será crucial para las cuestiones 
multilaterales de desarme. Se celebrarán la Conferencia 
de las Partes de 2015 encargada del examen del Trata‑
do sobre la no proliferación de las armas nucleares y 
la Tercera Conferencia de Estados Partes y Signatarios 
de los Tratados que Establecen Zonas Libres de Armas 
Nucleares y Mongolia. Este mismo año, el 26 de sep‑
tiembre, celebraremos el primer Día Internacional para 
la Eliminación Total de las Armas Nucleares. Además, 
se ha generado ímpetu para revitalizar la Conferencia 
de Desarme y promover las negociaciones multilatera‑
les de desarme. La entrada en vigor del histórico Trata‑
do sobre el Comercio de Armas prevista para dentro de 
unos meses es un ejemplo positivo de que, con nuestra 
voluntad política colectiva y medidas concertadas, las 
Naciones Unidas pueden desempeñar una función cru‑
cial para fomentar nuestros objetivos de paz y seguridad 
y desarrollo.

Tengo muchos deseos de trabajar con todos los 
Estados Miembros y, con el apoyo de la Mesa y la Se‑
cretaría, confío en que podré cumplir eficazmente las 
responsabilidades de la Presidencia para la consecución 
de nuestros objetivos comunes.

Se levanta la sesión a las 15.15 horas.


